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ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____ 

PROF:______________________________________________________TURMA:____________ 

NOME:________________________________________________________________________ 

 

Leia:  

 

Programa Voa Brasil bate recorde de reservas em janeiro 

 

O programa Voa Brasil bateu recorde de reservas em janeiro. Foram emitidas cerca de 5,3 

mil passagens. Esse foi o melhor resultado mensal desde a criação da iniciativa em julho de 

2024. 

O programa com passagens de até R$ 200 é destinado a aposentados do Instituto 

Nacional do Seguro Social (INSS). 

 

“TV Brasil”. Disponível em: <https://tvbrasil.ebc.com.br/reporter-brasil-tarde/2025/02/programa-voa-brasil-bate-

recorde-de-reservas-em-janeiro>. 

 

Questão 1 – Releia:  

 

“O programa Voa Brasil bateu recorde de reservas em janeiro.” 

 

Esse período é simples. Por quê? 

Porque ele apresenta apenas uma oração. 

 

Questão 2 – O período simples “Foram emitidas cerca de 5,3 mil passagens.” foi construído: 

(     ) na voz ativa.  

(  x ) na voz passiva. 

(     ) na voz reflexiva.  

 

Questão 3 – Este período simples foi transcrito sem a vírgula. Coloque-a: 

 

“Esse foi o melhor resultado mensal desde a criação da iniciativa, em julho de 2024.” 

 

Questão 4 – No período simples acima, a vírgula separa: 

(     ) um aposto.  

(     ) um vocativo.  

(  x ) um adjunto adverbial.  

 

Questão 5 – No período simples “O programa com passagens de até R$ 200 é destinado a 

aposentados do Instituto Nacional do Seguro Social (INSS).”, o sujeito é: 

(     ) oculto.  

(  x ) simples.  

(     ) composto.  

 


